

进入夏至节气 申城“热浪”扑面 徐汇市民开启夏日“防晒模式”

□ 文/记者 汪晓 图/刘晓晶



白天耀眼的阳光早早登场，气温起步就在26℃，晴朗的天空使得热意直扑地面，加上暖湿强劲的西南风更是助长了升温的气焰，当天最高气温达到高温线35度。高温天气下花草都有些没精打采，但树木枝叶却是更加茂盛，成了市民遮阴的首选。公园绿地里，不少市民借着繁茂的枝叶休息、闲逛，人们出行也都做好了“全副武装”，帽子、遮阳伞、防晒衣、扇子等一应俱全。一位阿姨看树荫下比较凉快，带着小朋友出来转转，还特意拿上水壶和扇子，她说：“今天天气很热，在外面小孩子要多喝水，扇子也能给他扇扇，还要拍拍蚊子。”

受到梅雨带南压影响，上周五维持阴有阵雨或雷雨的天气，雨势明显，局部地区有暴雨，并伴有雷电、短时强降水和雷雨大风等强对流天气，整个周末雨势减弱。周日起随着雨水过后，高温将卷土重来，还有副热带高压边缘的“标配”——午后局部地区的阵雨或雷雨，整体体感偏潮湿闷热，防暑降温不能松懈，还要多关注最新的预报预警信息，提防突如其来的雷阵雨。

6月22日，上海发布今年首个高温黄色预警。12时30分，徐家汇站点气温最高已达34.5℃。午间，记者行走在徐汇街头，一股股“热浪”扑面而来。面对这熟悉的“温度”，遮阳伞、防晒服、冷饮等“崭露头角”，市民们也是做足了准备，迎接这炎炎夏日。

